

## Školský rok 1987-1988

V školskom roku 1987-88 navštevovalo školu 236 detí z Lehníc, ale aj z okolitých obcí (Blahová, Bellova Ves, Macov, Veľká Paka, Čukárska Paka, Michal na Ostrove – Kolónia).

Pôvodný učiteľský zbor bol po odchode Kataríny Kohútovej do ŠD v Dunajskej Strede doplnený Zuzanou Parasztiovou, ktorá nastúpila do našej ŠD ako vychovávateľka. Funkciu hlavnej vychovávateľky zastávala Blanka Fodorová, ktorá po nástupe Kataríny Englerovej na MD prevzala po nej pozíciu triednej učiteľky a na miesto hlavnej vychovávateľky bola ustanovená Marta Hašáková (návrat z MD).

V ŠD pracovali dve oddelenia, v ktorých bolo zapísaných 54 žiakov.

Počas školského roka boli na škole vykonané dve inšpekcie z vyšších orgánov, ktoré nezistili nijaké závažné problémy.

Počas školského roku pracovalo 210 detí v záujmových krúžkoch športového, umeleckého a prírodovedného zamerania.

Školopovinnosť ukončilo 38 žiakov, z nich 14 bolo prijatých na ďalšie vzdelávanie na stredné školy a stredné odborné učilištia s maturitou, ostatní pokračovali v štúdiu na SOU. .



### Úspechy a podujatia školy:

Najúspešnejšie reprezentovala školu žiačka 6. ročníka Silvia Némethová: získala 1. miesto v okresnom kole STM v prednese poézie a prózy a zúčastnila sa krajského kola v Modre; po veľmi úspešnom pôsobení na majstrovstvách SSR v atletike (získala zlatý odznak zdatnosti) bola prijatá do športovej školy v Bratislave. Žiaci v súťažiach družstiev úspešne reprezentovali školu v branných súťažiach Plameň a Mladý zdravotník.

Na škole pod vedením Marty Hašákovovej začal pracovať žiacky spevokol, ktorý s úspechom vystupoval na školských slávnostiach a na kultúrnych podujatiach obce.

Na záver školského roka žiaci absolvovali školské výlety (Bratislava, Praha a Vrátna dolina).



### Pedagogický zbor:

**Anton Guček - riaditeľ školy (matematika, fyzika)**

Mária Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč. - dlhodobopráceschopná

Etela Maťková, učiteľka 1.- 5. roč.

Katarína Englerová, učiteľka 1.- 4. roč. (nástup na MD)

Irena Tóthová, učiteľka 1.- 5. roč.

Jana Bullová, učiteľka (matematika, fyzika)

Mária Ergangová, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Blanka Fodorová, učiteľka

Jarmila Hanidžiarová, učiteľka (slovenský jazyk, občianska výchova)

Dagmar Malečková, učiteľka (výtvarný výchova, ruský jazyk)

Božena Némethová, učiteľka (ruský jazyk, nemecký jazyk)

Anna Pálffyová, učiteľka (ruský jazyk, telesná výchova)

Marta Pápešová, učiteľka (slovenský jazyk, ruský jazyk)

Jozefína Zemaníková, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Vladimír Beták, učiteľ (prírodopis, práce na pozemku)

Arpád Horváth, učiteľ (chémia, telesná výchova)

Marta Hašáková, vedúca vychovávateľka školskej družiny (návrat z MD)

Klára Mezeyová, vychovávateľka školskej družiny (nástup na MD)

Zuzana Parasztiová, vychovávateľka školskej družiny

